



VÝZVA MAS č. 12 – PRV PODPORA PODNIKÁNÍ, CESTY A MÍSTA K SETKÁVÁNÍ

Místní akční skupina Český Západ, z.s. (MAS) vyhláší Výzvu MAS v souladu s Programovým rámcem Programu rozvoje venkova (PRV) Strategie Komunitně vedeného místního rozvoje (Strategie CLLD) schváleným Ministerstvem zemědělství ČR (Řídicí orgán Programu rozvoje venkova). Změny oproti avízu výzvy zveřejněném v dubnu 2023 jsou v následujícím textu vyznačeny **červeně**.

Číslo Výzvy MAS	12 – PRV
Operační program	Program rozvoje venkova na období 2014 – 2020 (PRV)
Operace	19.2.1 Podpora provádění operací v rámci strategie komunitně vedeného místního rozvoje
Název Strategie CLLD	Společný prostor. Společný život. Společná cesta. Strategie Komunitně vedeného místního rozvoje MAS Český Západ na období 2014 - 2020 (resp. 2017 - 2023)
Celková alokace Výzvy MAS	11.849.314 Kč

HARMONOGRAM VÝZVY

Datum vyhlášení Výzvy MAS	čtvrtek 24. srpna 2023
Semináře pro žadatele	pátek 1. 9. 2023, 14:00, prostor MAS, Masarykovo nám. 15, Stříbro pondělí 4. 9. 2023, 12:30, prostor MAS, Masarykovo nám. 15, Stříbro čtvrtek 7. 9. 2023, 10:00, Dům U Haranta, Nám. K. Haranta 30, Bezručice
Zahájení příjmu žádostí na MAS	čtvrtek 24. srpna 2023
Uzávěrka příjmu žádostí na MAS	pondělí 25. září 2023 do 23:59 (elektronicky) přílohy předkládané fyzicky na MAS musí žadatel doložit do pondělí 25. září 2023 do 15:00 v kanceláři MAS, Nám. Kryštofa Haranta 30, Bezručice
Veřejné slyšení předložených Žádostí o dotaci	úterý 31. 10. nebo 7. 11. 2023, Dům U Haranta, Nám. K. Haranta 30, Bezručice <i>Výběrová komise MAS může rozhodnout o konání veřejného slyšení formou videokonference. Účast zástupců všech žadatelů je žádoucí.</i>
Rozhodnutí o výběru projektů	nejpozději čtvrtek 9. 11. 2023
Termín registrace na RO SZIF	čtvrtek 16. 11. 2023 (elektronicky přes Portál farmáře)
Územní vymezení	Výzva MAS se vztahuje na celé území působnosti MAS Český Západ, z.s., pro které je schválena SCLLD – viz mapa, která je přílohou této Výzvy MAS.

KONTAKTNÍ OSOBY PRO INFORMACE A KONZULTACE ŽÁDOSTÍ

Jan Florian
tel.: +420 77 44 99 396
e-mail: strategie@mascz.cz
WhatsApp: 77 44 99 396
FB Messenger: jan.florian.CZ

SÍDLO MAS A MÍSTO PODÁNÍ PŘÍLOH ŽÁDOSTÍ O DOTACI, KONTAKTNÍ MÍSTO PRO OSOBNÍ KONZULTACE

MAS Český Západ, z.s.
Dům U Haranta
Nám. Kryštofa Haranta 30
349 53 Bezručice

KONTAKTNÍ MÍSTO PRO OSOBNÍ KONZULTACE

MAS Český Západ, z.s.
prostor MAS
Masarykovo nám. 15
349 01 Stříbro

osobní konzultace pouze po předchozí telefonické domluvě





SEZNAM VYHLÁŠENÝCH FICHÍ A PŘEDPOKLÁDANÁ ALOKACE

Fiche	1. ZEMĚDĚLSKÉ PODNIKY (článek 17.1.a)
Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> - stavby, stroje (vč. mobilních) a technologie v živočišné výrobě (kromě včelařství a rybolovu), rostlinné výrobě a školkařské produkci - peletovací zařízení pro vlastní spotřebu v zemědělském podniku
Příjemce dotace	- zemědělský podnikatel
Míra dotace	50% (+10% mladý začínající zemědělec, +10% ANC oblasti)
Bodové rozpětí	Projekt může na základě preferenčních kritérií získat 0 - 630 bodů. Pro výběr k podpoře je nezbytné dosažení alespoň 480 bodů včetně.
Předpokládaná alokace	3.096.218 Kč
Fiche	2. ZEMĚDĚLSKÉ PRODUKTY (článek 17.1.b)
Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> - pořízení strojů, nástrojů a zařízení pro zpracování zemědělských produktů, finální úpravu, balení, značení výrobků (včetně technologií souvisejících s dohledatelností produktů) - výstavba, modernizace a rekonstrukce budov (včetně manipulačních ploch) - investice související se skladováním zpracovávané suroviny, výrobků a druhotných surovin vznikajících při zpracování s výjimkou odpadních vod - investice vedoucí ke zvyšování a monitorování kvality produktů - investice související s uváděním vlastních produktů na trh včetně marketingu (např. výstavba a rekonstrukce prodejen, pojízdné prodejny, stánky, prodej ze dvora, vybavení prodejen apod.) - pořízení užitkových vozů do 12t - investice do zařízení na čištění odpadních vod ve zpracovatelském provozu - nelze podpořit zpracování produktů rybolovu a výroby medu
Příjemce dotace	- zemědělský podnikatel, výrobce potravin, výrobce krmiv nebo jiné subjekty aktivní ve zpracování, uvádění na trh a vývoji zemědělských produktů
Míra dotace	50%, případně dle typu výstupního produktu s velikosti podniku 35% nebo 45%
Bodové rozpětí	Projekt může na základě preferenčních kritérií získat 0 - 640 bodů. Pro výběr k podpoře je nezbytné dosažení alespoň 500 bodů včetně.
Předpokládaná alokace	1.133.346 Kč
Fiche	3. DROBNÉ PODNIKÁNÍ A CESTOVNÍ RUCH (článek 19.1.b)
Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none"> - stavební obnova (přestavba, modernizace, statické zabezpečení) či nová výstavba provozovny, kanceláře či malokapacitního ubytovacího zařízení (6-40 lůžek) - pořízení strojů, technologií a dalšího vybavení sloužícího pro nezemědělskou činnost (nákup zařízení, užitkových vozů do 3,5t, vybavení, hardware, software) - úprava povrchů, náklady na výstavbu odstavných a parkovacích stání, oplocení, nákup a výsadba doprovodné zeleně
Příjemce dotace	<ul style="list-style-type: none"> - podnikatelé do 10 zaměstnanců a ročního obratu do 2 mil. EUR (mikropodniky) - podnikatelé do 50 zaměstnanců a ročního obratu 10 mil. EUR (malé podniky) - zemědělský podnikatel bez ohledu na velikost podniku
Míra dotace	45% pro mikro a malé podniky, 35% pro střední podniky, 25% pro velké podniky
Bodové rozpětí	Projekt může na základě preferenčních kritérií získat 0 - 690 bodů. Pro výběr k podpoře je nezbytné dosažení alespoň 510 bodů včetně.
Předpokládaná alokace	1.810.926 Kč



Fiche	7. CESTY A KRAJINA (článek 17.1.c)
Způsobilé výdaje	<ul style="list-style-type: none">- zemní a stavební práce včetně přesunů hmot- stavební materiál- nákup, výsadba a zajištění zeleně- zařízení staveniště- projekční a průzkumné práce a inženýrská činnost během realizace projektu
Příjemce dotace	<ul style="list-style-type: none">- obec- zemědělský podnikatel
Míra dotace	90%
Bodové rozpětí	Projekt může na základě preferenčních kritérií získat 0 - 480 bodů. Pro výběr k podpoře je nezbytné dosažení alespoň 390 bodů včetně.
Předpokládaná alokace	2.277.025 Kč

Fiche	9. MÍSTA K SETKÁVÁNÍ (článek 20.a+f)
Způsobilé výdaje	<p>a) veřejná prostranství v obcích (dle § 34 zák. č. 128/2000 Sb. o obcích, pouze tato prostranství v intravilánu obce: náměstí, návsi, tržiště, navazující prostranství obecního úřadu, pošty, kostela, hřbitova, železniční stanice a dalších objektů občanské vybavenosti, které jsou ve vlastnictví obce)</p> <ul style="list-style-type: none">- vytváření/rekonstrukce veřejných prostranství obce zejména úprava povrchů (včetně zatravnění), osvětlení, oplocení a venkovní mobiliář (lavičky, venkovní stoly, odpadkové koše, veřejné WC, psí záchody, stojany na kola, zábradlí, úřední desky, informační panely, orientační mapy, plakátovací plochy, rozcestníky, pomníky, přístřešky do 25 m² zastavěné plochy),- vytváření/doplnění soliterních prvků sloužících k dotvoření celkového charakteru veřejného prostranství - herní a vodní prvky (kašny, fontány, pítka a ptačí napajedla či koupadla)- doplňující výdaje do 30% rozpočtu projektu (parkoviště, odstavné a manipulační plochy) <p>f) kulturní a spolková zařízení (obecní, kulturní, spolkové a víceúčelové domy, společenské, koncertní a divadelní sály, kina, klubovny, sokolovny, orlovný, knihovny)</p> <ul style="list-style-type: none">- rekonstrukce/obnova/rozšíření kulturního a spolkového zařízení i příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety, <u>sklady a technické místnosti</u>) včetně obecních knihoven- <u>nové stavby kulturního a spolkového zařízení i příslušného zázemí (šatny, umývárny, toalety, sklady a technické místnosti) do celkové výše způsobilých výdajů 500.000 Kč, např. i stavební/mobilní buňky apod.</u>- pořízení technologií a dalšího vybavení pro kulturní a spolkovou činnost včetně obecních knihoven- mobilní zařízení pro kulturní či spolkové akce pro veřejnost – mobilní přístřešky (velkokapacitní stany, party stany, nůžkové stany, apod.), pódia včetně zastřešení, pивní sety, mobilní toalety, ozvučovací, osvětlovací a projekční technika a vybavení doplňující výdaje do 30% rozpočtu projektu (úprava povrchů, výstavba odstavných ploch a parkovacích stání, oplocení, venkovní mobiliář, informační tabule, zabezpečovací prvky, kuchyňky či kuchyňské kouty včetně základního vybavení - kuchyňská linka, sporák či varná deska, trouba, myčka, digestoř, mikrovlnná trouba, varná konvice, lednice)





Další podmínky

- **Všechny předložené Žádosti o dotaci** (tj. i ty, předkládané neziskovými organizacemi a církevními právníckými osobami) musí být **v souladu s návrhovou/strategickou částí plánu/programu rozvoje příslušné obce** (Program rozvoje obce, Místní program obnovy vesnice, Strategie rozvoje obce nebo jiný strategický rozvojový dokument obce), který musí být schválen zastupitelstvem obce. Soulad se strategickým rozvojovým dokumentem obce musí být doložen vyjádřením starosty obce na formuláři dle Přílohy č. 21 Pravidel 19.2.1. a citací konkrétní pasáže tohoto dokumentu.
- Dotaci lze poskytnout pouze na **investiční výdaje** nebo na **drobný dlouhodobý hmotný majetek**.
- **Nezpůsobilými výdaji** jsou:
 - o nástupiště zastávek veřejné dopravy,
 - o nákup/výsadba a ošetřování dřevin,
 - o nová výstavba pomníků,
 - o hřiště a prostory sloužící pro sportovní aktivity, tj. sportoviště a zařízení pro sport včetně jejich zázemí,
 - o kotle na biomasu, kotle na uhlí, včetně kombinovaných (uhlí/biomasu), kotle na zemní plyn, tepelná čerpadla,
 - o systémy nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla,
 - o instalace solárně-termických kolektorů,
 - o stavební a technologické úpravy opláštění budovy přesahující 500.000 Kč,
 - o použitý movitý majetek,
 - o prosté nahrazení investice,
 - o závlahové systémy,
 - o výdaje týkající se včelařství, rybolovu a akvakultury včetně jejich produktů,
 - o zpracování produktů rybolovu a akvakultury a medu.
- V případě **stavebních prací** vyžadujících stavební povolení musí žadatel k Žádosti o dotaci doložit **platné stavební povolení s nabytím právní moci**.
- V případě **stavebních prací (vč. výsadeb)** musí být žadatel (v případě příspěvkových organizací jeho zřizovatel) vlastníkem, spoluvlastníkem s min. 50% spoluvlastnickým podílem, nebo mít v katastru nemovitostí u dotčené nemovitosti zaneseno věcné břemeno či právo stavby.
- V případě **pořízení technologií nebo vybavení** je akceptován i nájem dotčené nemovitosti nebo písemný souhlas s uložení předmětu dotace.
- Celkové způsobilé výdaje projektu nesmí přesáhnout **1.000.000 Kč**.

Příjemce dotace	- obec nebo svazek obcí v případě f) kulturních a spolkových zařízení také: - příspěvková organizace zřízená obcí nebo svazkem obcí, - nestátní neziskové organizace (spolek, ústav, o.p.s.) o s historií alespoň dva roky v oblasti, která je předmětem dotace o zapsaná v Evidenci údajů o skutečných majitelích - registrované církve a náboženské společnosti a evidované (církevní) práv. osoby o zapsaná v Evidenci údajů o skutečných majitelích
Míra dotace	80%
Bodové rozpětí	Projekt může na základě preferenčních kritérií získat 0 - 180 bodů. Pro výběr k podpoře je nezbytné dosažení alespoň 90 bodů včetně.
Předpokládaná alokace	3.531.799 Kč

Přesnou definici způsobilých výdajů, příjemce dotace a stanovení míry dotace naleznete v Pravidlech pro operaci 19.2.1, aktualizovaná verze z 27. 10. 2022, č. j.: MZE-47110/2022-14113.





PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ, POSTUP ADMINISTRACE A ZPŮSOB HODNOCENÍ PROJEKTŮ

Žádosti se předkládají v elektronickém formuláři – **aktivním PDF**, které si může žadatel po vyhlášení Výzvy MAS stáhnout prostřednictvím vlastního přístupového účtu z **Portálu farmáře**. V případě, že nemáte aktivní přístupový účet do Portálu farmáře, kontaktujte prosím manažera MAS. **Žádosti se podávají výhradně v elektronické podobě vč. všech povinných příloh prostřednictvím Portálu farmáře** v termínu stanoveném Výzvou MAS. Předložení veškerých povinných příloh je podmínkou pro příjem žádosti. Neúplné žádosti nebudou MAS přijaty. Podmínkou pro přidělení bodového ohodnocení může být předložení některých dalších (jinak nepovinných) příloh, jejichž doložení má vliv na bodové ohodnocení projektu. V případě formálních nedostatků bude žadatel vyzván k jejich odstranění ve lhůtě do 5 pracovních dní.

Následně bude žádost hodnocena **Výběrovou komisí MAS** na základě předem stanovených **preferenčních kritérií**, která jsou uvedena u jednotlivých Fichí, jež jsou přílohou této výzvy. Výběr projektů je založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. V případě **shodného celkového počtu bodů** bude upřednostněn projekt s **nižší požadovanou částkou** dotace, pokud i v tomto údaji bude shoda, upřednostněn bude projekt, realizovaný **v obci s nižším počtem obyvatel**. Projekt musí dosáhnout **minimálního počtu bodů**, který je uveden ve formuláři příslušné Fiche v poli 14, resp. v Žádosti o dotaci na straně E1. Počet podpořených projektů je rovněž limitován vyšší alokace na danou Fichi.

Součástí Výzvy MAS je zpravidla i **veřejné slyšení** předkladatelů Žádostí o podporu určené mj. i pro seznámení široké veřejnosti vč. ostatních žadatelů s jednotlivými projekty. **Z organizačních důvodů může Výběrová komise MAS rozhodnout o konání veřejného slyšení formou videokonference.**

O výběru projektů rozhodne **Výbor partnerství MAS**. V případě, že nebude alokace pro určitou Fichi dočerpána na projekty, které dosáhly minimálního počtu bodů, může být zbývající alokace převedena do dalších Fichí v pořadí podle výše převisu požadované dotace v těchto Fichích. Pokud ani poté nebude alokace vyčerpána na projekty, které dosáhly minimálního počtu bodů, bude zbývající alokace využita v dalších Výzvách MAS. Současně lze alokaci na jednotlivé Fiche navýšit z důvodu podpory **hraničního projektu fiche**, tedy jednoho projektu v každé Fichi, na jehož úplné pokrytí nedostačuje zbývající alokace v dané Fichi, za předpokladu, že dosáhl minimálního počtu bodů. Alokační Fiche lze dále navýšit z důvodu podpory **hraničního projektu výzvy**, tedy jednoho hraničního projektu fiche v rámci celé Výzvy, na jehož úplné pokrytí nedostačuje zbývající celková alokace MAS, za předpokladu, že dosáhl minimálního počtu bodů. U hraničního projektu výzvy může dojít ke snížení výdajů. V případě více hraničních projektů bude hraničním projektem výzvy stanoven projekt s **nižší požadovanou částkou** dotace, pokud i v tomto údaji bude shoda, podpořen bude projekt, realizovaný **v obci s nižším počtem obyvatel**.

Vybrané Žádosti o dotaci budou následně jednotlivými žadateli zaregistrovány prostřednictvím Portálu farmáře na **Státní zemědělský intervenční fond**, kde bude pokračovat jejich administrace.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je upraven ve Vnitřní směrnici č. 7 „Postup administrace, hodnocení a výběru projektů, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti v programovém rámci Programu rozvoje venkova Strategie CLLD MAS Český Západ, z.s.“.

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí **Pravidla pro operaci 19.2.1**, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz. Upozorňujeme, že k 27. 10. 2022 proběhla aktualizace těchto pravidel.





NEPOVINNÉ PŘÍLOHY STANOVENÉ MAS

Níže uvedené přílohy žadatel předkládá pouze v případě, že chce získat v uvedených preferenčních kritériích bodové ohodnocení. Předložení, resp. nepředložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti, ale pouze na výši bodového ohodnocení projektu.

Níže uvedené přílohy žadatel předkládá pouze v případě, že chce získat v uvedených preferenčních kritériích bodové ohodnocení. Předložení, resp. nepředložení nepovinných příloh nemá vliv na příjem žádosti, ale pouze na výši bodového ohodnocení projektu.

Fiche 1 – Zemědělské podniky, Fiche 2 – Zemědělské produkty a 3 – Drobné podnikání a cestovní ruch

- 1) Výpis z on-line databáze Ústředního seznamu kulturních památek (ÚSKP), dostupného na adrese www.pamatkovykatalog.cz – prostá kopie – vazba na preferenční kritérium č. 2
- 2) Písemné vyjádření orgánu státní památkové péče – prostá kopie – vazba na preferenční kritérium č. 2
- 3) Doklad o havarijním stavu, vydaný příslušným stavebním úřadem nebo autorizovanou osobou (např. autorizovaný inženýr ČKAIT v oboru statika a dynamika staveb) – prostá kopie – vazba na preferenční kritérium č. 3
- 4) Katastrální mapa s vyznačením místa pořízení fotografie pohledové části stavby – prostá kopie – vazba na preferenční kritérium č. 4
- 5) Certifikát kvality nebo spotřebitelské značky (Místní výrobek ze západu Čech, Výrobek z Plzeňského kraje, Regionální potravina Plzeňského kraje, KlasA, BIO – produkt ekologického zemědělství, Zaručená tradiční specialita, Chráněné označení původu, Chráněné zeměpisné označení, Ekologicky šetrný výrobek, Cyklisté vítání, Prázdniny na venkově, Hotelstars.eu, Český systém kvality služeb) – prostá kopie – vazba na preferenční kritérium č. 11 u Fiche 2 – Zemědělské produkty a 3 – Drobné podnikání a cestovní ruch
- 6) Doložení mezisektorové spolupráce – prosté kopie smluv s min. 2 partnery z veřejného nebo neziskového sektoru – vazba na preferenční kritérium č. 13 u Fiche 1 – Zemědělské podniky a Fiche 3 – Drobné podnikání a cestovní ruch
- 7) Výpis z evidence zemědělského podnikatele, dostupné na adrese <http://eagri.cz/public/app/SZR/EZP> – prostá kopie – vazba na preferenční kritérium č. 15 u Fiche 3 – Drobné podnikání a cestovní ruch

Fiche 7 – Cesty a krajina

- 1) Strategický dokument obce (Program rozvoje obce, Místní program obnovy vesnice, Strategie rozvoje obce nebo jiný strategický rozvojový dokument obce) – prostá kopie vč. dokumentu dokládajícího schválení před 31. 7. 2017 a printscreenu dokládajícího zveřejnění na oficiálních internetových stránkách obce – vazba na preferenční kritérium č. 4

Fiche 9 – Místa k setkávání

- 1) Pozvánka na komunitní projednání vč. dokladu o jejím zveřejnění a prezenční listina nebo fotodokumentací z projednávání, resp. doklady prokazující zveřejnění obsahující výzvu veřejnosti k připomínkování a způsob sběru připomínek – vazba na preferenční kritérium č. 2
- 2) Položkový rozpočet – vazba na preferenční kritéria č. 4, 5, 6, 7 a 11
- 3) Smlouvami o spolupráci s jasně specifikovanou formou spolupráce (např. užívání prostor, které jsou předmětem projektu) min. po dobu lhůty vázanosti na účel – vazba na preferenční kritérium č. 10

DALŠÍ INFORMACE

Další informace jsou uvedeny na webových stránkách www.mascz.cz v sekci **VÝZVY / GRANTY / DOTACE**.





KONZULTACE PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ A INFORMAČNÍ SEMINÁŘE PRO ŽADATELE

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele **bezplatné informační semináře** k přípravě projektů – bližší informace o termínech a místech konání seminářů na str. 1 této Výzvy. Účast na semináři doporučujeme **předem potvrdit** na tel. +420 77 46 99 396, e-mail: posta@mascz.cz.

Kromě toho mají možnost žadatelé využít **bezplatných osobních konzultací**, které je možné předem sjednat s manažerem MAS. Konzultace mohou být poskytovány také **on-line prostřednictvím videohovoru na platformě Google Meet**, případně přes **WhatsApp** (774499396), **Facebook Messenger** (CeskyZapadLEADER nebo jan.florian.CZ), **e-mail** (strategie@mascz.cz) a **telefon** (774499396).

MAPA ÚZEMÍ PŮSOBNOSTI MAS



PŘÍLOHY

- 1) Aktuální znění vyhlášených Fichí vč. výtahu ze Strategií CLLD, specifikace Preferenčních kritérií a jednotlivých bodových hladin a podmínek pro přidělení bodů
- 2) Vnitřní směrnice č. 7, verze 1.3 „Postup administrace, hodnocení a výběru projektů, řešení střetu zájmů a zaručení transparentnosti v programovém rámci PRV Strategie CLLD MAS Český Západ, z.s.“
- 3) číselník CZ-NACE s vyznačením podporovaných a preferovaných oblastí podnikání

